BxonHasi kKOHTpOJIbLHAsSI padoTa (CeHTSA0pPBb)

MaTteMaTH4YeCKHUH JMKTAHT:
1)3anumm uudpamu yncna:

[lecTpnecsT- Tpuanars 4eTbIpe -

Copok - BocembaecarT neBaThb -
2)3anuum 4uciio, B KOTOPOM:

6 IIECATKOB U 5 €IUHMUI] - 9 necsATKOB U 3 €IMHUIIHI -
3 necaTka U 9 equHUAIL - 2 necsiTKa U 8 €IUHUIL] -

1.Pemn 3agauy:
C nepBoro kycra cCHsUIM 6 TOMUAOPOB, a CO BTOPOIo KycTa - Ha 3 moMuaopa
oompiie. CKOIbKO TOMHUIOPOB CHSUIA BCETO?

2.Bpruucin:

o0+ 2= [—2= 12 -4= 5+6=
4+3= 9+1= 8+5= 11-2=
6+0= 3+4= [+4= 14 -8 =

3.CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3104YEK 3HAKH «<», «>», WIH «=».
8*9 6-4 *8
12* 11 9+1 * 10

4.Haueptu aBa oTpe3ka. /[mHa nepBoro 4 cM, a JJIMHAa BTOPOro HA 2 cM OOJIbIIIE.

5.CpaBHu:
I5cMm *2 oM 20 cMm * 2 m
lam7cm * 16 cMm 2mM3cMm * 23 cMm

6*. [lpuaymaii u 3anuIIy ABa YUCIA, IPU CIOKEHUH KOTOPBIX B pe3yJbTaTe
noxyuures 1.



KonTpoabnas padora Nel no teme «Hymepanus ot 1 10 100»(ceHTSI0pB)

1.Pemn 3agauy:
JHenymike 64 roma, a 6abymika Ha 4 roga Mosoxke. CKOJbKO JeT 0adymike?

2.Pemn npumepsl:

69+1= 5+30= 13-8+50=

40-1= 89-9= 65-60+9=

3.CpaBHH, BCTABb BMECTO 3BE3/104€K 3HAKH «<», «>» WIH «=»:
&M * 70 om 1 M *98 cm

2m4 oM * 24 nm 53 MM * 5 cMm

4.IIpeacraBb 4ucjIa B BUJe CYMMBI Pa3psiIHbIX cJaraeMbix:
56= + 49= +

5.13 gucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50, 53,33, 51, 31 BeINUIlU B OJJHY CTPOKY BCE
JIBY3HAYHBIC YKCJIa, HAYMHASI C HAUMEHBIIIETO.

6*3anmosHu mponycKku mudpamMu TaK, 9T00bI 3aMMUCH OBUTA BEPHBIMHU:

7 < 7 9>8 3 |<| |0




KonTpoabnasi padora Ne 2 (koHen 1 yerBepTn)
1.Cnenaii yepTé:k M peliu 3a1a4y:
Ha crosinke Takcu ctosuio 12 apromamuH. I1ociie Toro, kak HECKOJbKO MaIlluH

yexaio, 0CTaioch 5 aBToMamnH. CKOJIBKO aBTOMAIIHUH YeXaJlo?

2.Haiiau 3HaYeHUs1 BbIPAKEHUI:

6+7-9= 65-(3+2) = 43 -3 =

10+3-4= (10+3) -4 = 96 -90 =

18-10+5= 90+ (13-7) = 1+75=

3.CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3/109€K 3HAKH «<», «>», HJIH «=».
4cM2MM ... 24 MM IM...100 cm 14-6...12-5

45cm ... 5 1m 59MuH ... 14 16-7...11-2

4.Ha4vepTu JIOMaHYI0 13 TPEX 3BEHbEB, 3HAS, UTO JUIMHA JJoMaHoU 10 cM.

5. Beruncin y100HbIM C10CO00M:
1+10+9+60 18+11+2+9

6* Ons Hanucana yucio 43, motom 3auepkuyia mudpy 4. Ha ckonbko
YMEHBIIWIOCH YUCIIO?



Konrpouabnas padora Ne 3 mo teme
«Yucaa ot 1 10 100. YcTHbIE PUEMBI CJI0KEHUS U BBIYUTAHUSD)

1. Pemn 3agauy:
B xnure 20 crpanui. Cepéxa Hauaa YuTaTh KHUTY BUepa W MPOUYUTA § CTpaHHUIL, a
ceroms pounTan emgé 7 crpanuil. CKOJIBKO CTPaHUI] OCTAI0Ch IPOYHTATh
Cepéxe?

2. HaiinnTe 3HAYEeHUS BbIPAKEHUI:

43 +50 = 35+5= 48+5=
26 +2 = 70— 23= 57+6=
76-2= 68 — 30 = 50-15=
60—-4= 37-9= 63 —-6=

3. Bbluucinre, yka3as MOPSiAOK JeiCTBHIi:
60-(2+3) = 40 + (19— 4) =

4. CpaBHH, BCTaBb 3HAKH «<», «>» HJIH «=»:

4 cm 2 MM * 24 Mmm I m* 100 cm
SmM8oMm * 58 nMm 60 MM * ScMm

5. HauyepruTe A1Ba OTpe3Ka.
JnuHa nepBoro orpeska — 1 1M, a BTOpO# OTPE30K Ha 2 CM KOpPOUE MEPBOTO.

6* . KpacHsiii miHyp Ha 1 M qyuHHEE 3€7EHOT0 B Ha 2 M IJTMHHEee cuHero. JlinHa
3eJIEHOTO HYypa 5 M. Haliqure ninHy CMHETO IIHYpA.



Kontpoabnas padoraNe4 no teme «IlucbMeHHbIe IPUEMBI CJI0KEHHUS H
BbIuuTAHNA Ynucesga ot 1 7o 100»

1.Pemm 3agauy.
B aBToOycHOM mapke 0110 90 aBTOOYCOB. YTpOM Bblexalio B perchl S0 00IbIINX
aBTOOYCOB U 25 ManeHbkux. CKOJIbKO aBTOOYCOB OCTAJIOCh B Mapke?

2.Bbl‘ll/lc.]1H, 3alluCbiBasl PEICHUE B CTOJIOMK.

70-37 73-46 29+37 62-27
60-9 66-34 54+16 84+16
3. HaiiguTe 3HaYeHUE BbIPAKCHUIH:
80— (20 +17) 46 + (59 — 50)
(62 + 8) — 63 54 -7+9

4. Pemi ypaBHeHHUsI.
X -28=60 20 +x =54
5. HayepTu npsiMoyrobHukK co ctopoHamu 7 u 4 cm. Haiinu ero nepumerp.

6* . B xopoOke 15 konder. Korga Camra chen 6 KoHPET 1 HECKOJIBKO KOH(ET Chel
ero Opart, B kopoOke octanoch 7 kKoH(peT. CkoibKO KOHPET chen Opat?



KontpoabHast pabora NeS (mapr)

1. Pemu 3apauy:
Ha xaxxmoMm ctone crourt 1o 8 yamek. CKOJIBKO YallleKk Ha 3 cTojiax”?

2. 3aMeHn YMHOKEHUE CII0KEHUEM U BBIMUC/IN 3HAYCHUEC Bblpa)KeHHﬁ:
15 4= 83 = 28 2=
10 6= 2-5= 1-8=

3. CpaBHHU BBIPasKeHUSI U MOCTABb 3HAKHU <, >, =
6+6+6+6[16-3

0-1100+11

A+4+4+4+404-5

4. Pemin ypaBHeHHUA:

12+x=71 x—42 =17

5. HauepTu npsiMOyroJibHMK cO cTopoHamu 7 cMm u 3 cMm. Halinu nepumerp
ATOTO MPAMOYTOJIBHUKA PA3HBIMU CIIOCOOAMHU.

6 *. Ecnu kaxaplil U3 TPEX MaJIbYMKOB BO3BMET U3 Basbl 10 4 abpuKoca, B Ba3e
octaHercs emeé oauH abpukoc. CKoIbKO aOpUKOCOB OBbLIO B Baze?



KonTposbnast pabora Ne6 (anpesnb)
1. Cnenaii k 3aga4ye pUCYHOK U pelIu eé.
balymika ncnekna 12 nupokkoB u pasznoxuia Ha 3 Tapenku. [Io ckonpko

MMPOKKOB OBUIO Ha Tapenke?

2. Peuin npuMmepsbl:

3:8= 7-3= 21:3=
9-2= 2:6= 12:2=
3. Pemin ypaBHeHMSsI:

9-x=18 45 -x=21

4. Bb1uncJid 3Ha4eHHUs BbIPAKeHH M.
93-(78-8) = 50-26+3=
2-5+43= 4-10-26=

5. HauepTtu npssMOyrOJIbHUK, Y KOTOpOTro mupuHa 6 cm, a jyimHa 3 cM. Haiiou
MEPUMETP  3TOTO MPSAMOYTOJIbHHKA.

6*.Y Anému 7 camonérukoB. Ecinu emy nogapar emi€ 5 caMoiIETUKOB, TO Y HETO
UX CTaHeT Ha 6 Oosbie, yem y PoMbl. CkobKO caMoJIETUKOB Y PomBbI?



Kounrpoabnas padora Ne7 «TadJm4HOe YMHOXKEHUE U JIeJIeHUue Ha 2 U 3»
1. Pemn 3agauy:
balymika ucneksna 12 nupoKKoB U pasnoxkuiia Ha 3 Tapenku. [1o ckosbko
MUPOKKOB ObLIO Ha Tapenke?

2. Pemin 3a1auy:
B onHOoM smuke nexuT 7 Kr BuHOTrpaaa. CKoIbKO KUJIOTPaMMOB BUHOTPAJIA JICHKHUT
B 2 KOpoOKax?

3. Peuun npumepsbi:
9-2= 7-3= 21:3=
3:8= 2:6= 12:2=

4. Peuin ypaBHeHHUA:
9-x=18

5. HavyepTu npsiMOyroJibHUK, y KOTOPOTO JJIMHA 6 CM, a IIUpUHA HAa 3 CM
kopoue. Haitagu nepumerp 3Toro npsiMoyroibHUKa.

6. * Kakue 3Haku AefcTBUI HY)KHO BCTaBUTh B «OKOILIKHW», YTOOBI MOJTYYUIIUCH
BEpHBIC PaBEHCTBA?

o[ 17 =960
s[ I8 =517[15



HTorosast KOHTpoOJIbHAsA padoTa
3a y4eOHBIH roj

1. Pemu 3apauy:
Ha rpsake 6bu10 40 TrombnanoB. Mama noctaBuiia B 2 Ba3bl 0 9 THOJIBIIAHOB.

CKOJIBKO TIOJIBIIAHOB OCTAJIOCh HA Fp}II[Ke?

2. Bbrumcau, 3anuchiBasi pelieHne CTOJI0MKOM:

54 + 38 = 62 -39 =
47 + 29 = 83 -27=
3. Bbruuciau:
6-2= 21:7= 18:3+39=
20:2= 9 -2= 3-9+23=
4. CpaBHHM M IOCTABb BMECTO 3BE3I0UYKH 3HAK «<», «>» WIH «=»:
511M* 9 cm 1 vac * 59 Mmun
4dam7ceMm* 7 om 4 cm 6 cM 2 MM * 62 MM

5. Haueptu npsAMoyroJibHUK cO cTopoHamu 6 u 2 cM. Haiinu ero nepumerp.

6 *. Y Mapunsi 06110 50 pyOneit. [1ana nan eit 3 moneTsl. Beero y He€ crao
70 pyOneii. Kakue moHeTsI nan namna Mapune?



